



刘德华去年公开恋情

刚刚过去的2009年，对刘德华来说是“多事”的一年——朱丽倩的父亲病逝，继而他被揭发跟朱丽倩已于2008年6月23日在美国家庭秘密注册。迫于舆论压力，刘德华在博客上写了两篇“认错书”，其后，他一直封嘴。直到2010年第一天，刘德华接受香港某周刊采访时终于释怀：“我已把它(2009年)丢掉了。”

首次谈及新婚生活的刘德华对于“丈夫”这个身份也欣然接受，但他说，这只须向一个人交待，那就是朱丽倩。“是不是人家的丈夫，不是别人说的，只要她感觉到就可以了。”刘德华还澄清说自己一直重视家庭，一年会放六个星期的长假陪家人。原来，朱丽倩并不是想象中那么孤独。

刘德华当丈夫有多好？

首次谈及新婚生活的他说，“好到可以出本书来教大众”

为人妻

理想老婆要像钟楚红

谈到“老婆”这两个字，华仔没有直接提朱丽倩，反倒称赞起昔日的银幕搭档钟楚红（红姑）。作为一个根本不入厨房的女星，钟楚红结婚前还在跟刘德华拍她最后一部电影，但那时“她每天都拿着烹饪书来学，她说，‘做人老婆就要会做饭’”。有一天华仔叫钟楚红去打羽毛球，因为这样就可以减肥，做个苗条的新娘子。结果红姑又说，“我都做人老婆啦，不用减……”在华仔心目中，红姑就是理想老婆的典型，而且，她跟华仔的初恋女友很像。那，有无想过去追求红姑？华仔连忙否认，“没有。现在已经有（太太）啦。第一个女友是读书时打排球认识的。”

为人父

教育“女儿”做人的道理

华仔曾经在博客中透露，想用人工受孕的方式，让他和朱丽

倩早日为人父母。朱丽倩几次传出怀孕疑云，虽然真假难辨，但华仔其实早就颇有当爸爸的潜质——对小朋友相当耐心。闲聊中他提到，有年拍戏时遇到个“小魔头”，顽皮得很，叫他吃饭他就吵着要洗澡，结果华仔跟他“对峙”了足足半小时。

在新片《未来警察》中，凭借《长江7号》走红的童星徐娇扮演华仔的女儿，戏外，华仔这个“爸爸”也传授了不少做人的道理给徐娇。比方说，徐娇会因为太早进娱乐圈，显得有些迷茫和随大流，别人说好她就附和，长此以往会逐渐失去童真。华仔说，“拍摄的时候我喜欢跟她聊天，希望将她带回小朋友的世界。”

为人夫

压力其实从不在自己身上

多年来，华仔从未公开给朱丽倩一个身份，直到与她不避嫌十指紧扣返回香港，“华嫂”才算是大白于天下。可是，华仔并不认为压力就此卸下，反倒说，“公不公开的压力都不在我身上，很悬吧？”

为人夫后，华仔认为他自己的心态跟以前一样，没有什么变化，也不知道该怎么形容身为丈夫的感觉，“我不是讲太



多的人。唉，是不是人家的老公，不是人家说的，是那个女人感受到的。有些人家的老公，都不像为人老公啦。现在，只要她（朱丽倩）感觉得到就可以。”

可是像牛一般勤奋的华仔，会兼顾得到家庭么？华仔澄清道，他一直是个重视家庭的人，在时间的分配上，好到可以出本书来教大众。华仔解释说，每年他都要放六周大假，每次大假不少于两周。从2000年开始，他一年之中有10个月，天天都有10个小时在家。不少人很好奇他是

如何做到的？原来华仔不会一心二用，唱歌的时候就不去拍电影，专心只干一件事，自然就省下和家人相处的时间来了。除了每年会和家人旅行，他跟朱丽倩平时的消遣也跟普通人没什么两样，就是看看电视。

公开已婚身份后，歌迷那边会有所影响么？华仔显得很是自信，他透露歌迷知道的事，其实比记者还要多，双方的关系也从未改变过。对此，华仔内心充满了感激之情。

信时

“阿梅不知为他哭了多少回”

梅艳芳母亲首度痛批刘德华，称其有女友还要惹女儿



年轻的华仔和梅艳芳



《爱君如梦》海报

香港女星梅艳芳病逝已6年，但身后留下的纷纷扰扰至今未了，梅艳芳的母亲和哥哥近日首度公开爆料，透露梅艳芳生前拿钱开公司拍电影，让刘德华当主角，还指华仔明明有朱丽倩，却一直去找梅艳芳，让梅艳芳不知为他哭了多少回。

据香港媒体报道，梅艳芳生后的遗产官司打了多年，梅艳芳的母亲每月的养老金也从7万港币增至12万港币，但因为大部分财产还在别人手上，使得梅家人不愿放弃，扬言今年5月还要再上诉。

而最近除了要开打的遗产官司外，梅家人还将矛头指向香港天王刘德华，梅艳芳母亲覃美金

和哥哥梅启明近日相继爆料。覃美金表示，“阿梅哭了多少次，就因为她拿钱给刘德华拍戏，我现在讲出来给所有人知道，阿梅搞了一间公司、搞了一部戏《爱君如梦》，让刘德华做主角。”

让梅家母子更气的是梅艳芳过世后，华仔不闻不问，梅启明说，“我亲自跟妈妈到刘德华府上，他竟然说不认识妈妈，这是不是天下第一大荒谬的事！给了他三四封信，都没有一个回应！”不过母子俩说来说去都在谈钱，刘德华更是被扯进这摊浑水。对于梅家母子的爆料，华仔不愿多作回应。

信时

好莱坞新年桃花漫天飞

据美国媒体报道，2010年一开年西洋桃花就疯狂乱飞，美国歌手吹牛老爹宣布结婚后2小时闪电悔婚；影星凯特·哈德森吃回头草再粘上欧文·威尔逊。

“老爹”结婚两小时悔婚



吹牛老爹(右)与女友金柏莉

美国《纽约每日新闻报》日前报道，吹牛老爹元旦凌晨3点半在网上宣布：“我刚刚结婚了”，不过在2个小时之后就悔婚，说：“我没有结婚，请不要再问了。”

网友挤爆他的“特区”，吹牛爹干脆关机，跑去St.Barts小岛和奥普拉、碧昂斯夫妇、丹泽尔·华盛顿等一大票“星星”欢度新年。

报道指出，吹牛老爹和曾当模特的金柏莉·波特，多年来同居不婚，数度分分合合，金柏莉替吹牛老爹生了3个孩子，据传怕结婚又离婚会赔大笔赡养费，吹牛老爹怎么都不愿结婚。

“甜心”被甩后吃回头草



凯特·哈德森(左)重回欧文怀抱

2010年的“回头草”特别茂盛，美国杂志报道，去年底传被洋基棒球球星A-Rod狠甩的“美国甜心”凯特·哈德森，惊传和被她狠甩的前男友欧文·威尔逊复合。

他们合演《电灯泡》时假戏真做，但去年4月凯特迷恋健硕的A-Rod，一脚踢开欧文。如今凯特找欧文诉苦，爱闹自杀的欧文非但不记恨，还揽入怀说：“还是我对你最好。”

“影后”被前男友狂追



杰克·吉伦哈尔和瑞茜

新年前闹分手的杰克·吉伦哈尔和奥斯卡影后瑞茜·威瑟斯彭，也演绎起“破镜想重圆”的戏码。杰克在跨年时送了全套75000美元的法国古董餐具并狂发电邮给瑞茜，诉说他对爸妈离婚伤感的心情，召唤瑞茜：“再爱我一次。”

羊晚

吴镇宇面临“即时入狱”之灾

吴镇宇近日在面包店涉嫌打人被捕后已保释，警方翻查了事发时的录像，随后根据医生伤势报告认为，被殴男子伤势严重，已将案件由“袭击伤人”转为“严重伤人”案处理。

香港知名律师称，伤害他人罪是以伤者受伤程度及犯案者意图区分轻重罪名。根据香港法律“普通袭击”属轻微袭击罪，最高刑罚入狱三年，并可缓刑。至于“严重伤人”，一旦罪名成立则须即时入狱。

信时



“阿梅不知为他哭了多少回”

梅艳芳母亲首度痛批刘德华，称其有女友还要惹女儿



《爱君如梦》海报

